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2. feladat - minarea 100 pont

Egy hangya az xOy koordinata rendszerben mozog. A hangya a O pontbdl indul. Ha a hangya az (x.y)
koordinataju pontban talalhato akkor egyenes vonal mentén a kovetkezé hat pont valamelyikébe mehet:
1. (x+1,y+1)

2. (x+2,y+2)
3. (x+3,y+3)
4. (x+1,y-1)
5. (x+2,y-2)
6. (x+3,y-3)

A hangya ugy mozog, hogy a mozgésa soran egyetlen pillanatban sem talélhaté olyan pontban melynek y
ordonéataja negativ. Végul a hangya az Ox tengelyre érkezik.

Ismerve mind a hat tipusnak megfelel6 mozgasok szdmat, adjatok meg egy mozgassorrendet, melynek
kovetkeztében a tartomany, melyet alulrél az Ox tengely, feliilrél pedig a hangya Gtvonala hatarol, minimalis
tertileti legyen.

Bemeneti adatok

A minarea.in bementi allomany els6 sora 6 darab a, b, ¢, 4, e, £ természetes szamot tartalmaz egyetlen
szOkozzel elvalasztva, amely az 1, 2, 3, 4, 5 illetve 6 tipusu mozgasok szdmat jelenti.

Kimeneti adatok

A minarea.out kimeneti allomany egyetlen szamot fog tartalmazni, a minimalis terulet értékét.
Megkdtések

e 1 <a,b,c,d,e,£f<1 000 000 000

e a+2b+3c=d+2e+3f

e 10 pont értékig a tesztekben c=£=0

Példa
minarea.in minarea.out Magyarazat
201120 13 A minimalis teriilet 13. Ez tobbféleképpen megkaphatd. Az
alabbi abra megadja mind a hat lehet6séget amikor a hangya
Utvonala és az Ox tengely altal mgharozott tertlet értéke 13.
219 221 5 108 47 158 1760 A minimalis terulet értéke 1760.
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Maximalis végrehajtasi id6/teszt: 0.3 sec
Rendelkezésre all6 6ssz memdria: :256 MB
A forraskéd maximalis mérete: 20 KB
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